

欢欢喜喜过大年

2020年1月22日 星期三 编辑:赵青 美编:宋笑娟 校对:姜军

张灯结彩迎新春 浓浓年味扑面而来

文化进万家 写春联送真情

本报讯 1月16日,国基路街道开展了“我们的中国梦”文化进万家、写春联送真情活动,辖区21世纪书法协会的11名书法老师大显身手,书写了一副副暖意融融的春联。辖区群众在欣赏书法艺术的同时,还可以免费得到一副春联。参加活动的辖区居民、困难群众、外来务工人员

及环卫工人等拿到这些爱心春联,感到开心、温暖,纷纷为书法老师们的艺德善行点赞。

据了解,国基路街道21世纪书法协会除了过节时为辖区居民群众送春联,平时也为群众进行义务书法培训,得到一致好评。

记者 鲁慧 通讯员 杨婧

新龙社区 迎新春忆年味



本报讯 在这辞旧迎新之际,新龙社区联合星光社工在社区综合文化活动中心举办了“迎新春、忆年味”春节主题活动。

通过编织中国结、剪窗花、画门神、写对联等4个极具代表性的春节民俗手工活动,让大家在动手的同时

了解并感受到春节传统民俗的美好和魅力。本次活动让民俗传统文化在社区生根发芽,同时也让居民重温传统民俗,尤其是背井离乡的居民感受到了家的温暖,并借此表达对新年生活的美好祝愿,深受居民欢迎。

记者 鲁慧 通讯员 王雪莹 文/图

挥毫写春意 新春送祝福



本报讯 “喜庆的春联,吉祥的福字,看着就让人欢喜。”环卫工廖大爷拿着一副春联笑得合不拢嘴。无联不成春,有联春更浓。近日,国基路街道联合辖区花溪园酒店开展了一场极有意义的“我们的中国梦”文化进万家“迎新春·送春联”活动。活动邀请到了辖区停云书院的书法老师,同时参加活动的还有学书法的孩子们,大家在弥漫着墨香和浓浓年味的气氛中挥毫泼墨、各显才艺。

“灵鼠迎春春色好,金鸡报晓晓光新”“春满人间欢歌阵阵,福临门第喜气洋洋”……书法老师们都拿出看家本领,隶书、草书、楷书等一副副

工整隽秀的对联,表达出对伟大祖国的热爱和对新年美好生活的向往,霎时间,现场挂满了一副副蕴含吉祥如意的春联,增添了浓郁的节日氛围。

此次送春联活动共送出春联200余副,不仅装点了各家各户的门窗,把对辖区群众的新春祝福送进千家万户,营造了浓浓的新年气氛。据悉,国基路街道还在春节前夕组织志愿者联合各社区、长途客运北站等开展送春联、温暖回家路等活动,为辖区群众和往来旅客送去节日的问候和美好祝福。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞 文/图

金印阳光社区 送年画进社区

本报讯 年画是中国民间最普及的艺术品之一,每到岁末,都有张贴年画、门神以及对联的习俗,来增添节日的喜庆气氛。1月16日,金印阳光社区联合玖久社工开展了“我快乐、我成长”送文化进社区系列之年画活动。

本次活动由社工带领小朋友们一起画年画,活动伊始,社工给小朋友们科普了关于年画的知识。小朋友们制作的年画是山东潍坊杨家埠木版年画,按照一张年画的样本,为自己的年画填色,孩子们玩得不亦乐乎。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

新田社区 欢聚一堂迎新年



本报讯 1月17日,新田社区联合同行社工开展了“欢声笑语贺新春、欢聚一堂迎新年”为主题的活动。

到来的居民都拿到了心仪的对联,收到了特有的节日祝福,孩子们在老师和家长的带领下,做出了一幅

幅可爱年版画。本次活动既丰富了辖区居民的生活,增加了亲子之间的互动,更营造了浓浓的节日氛围,为大家送上新春的祝福。

记者 鲁慧 通讯员 王秋华 文/图

康苑居社区 喜迎新春写对联



本报讯 写春联、贴福字是春节的传统习俗。1月16日,国基路街道康苑居社区联合玖久社工在康苑居社区活动中心开展“喜迎新春写对联、情暖社区送祝福”送文化进社区活动。

来自康苑居社区的书法家志愿者们现场为居民书写春联、福字。在活

动现场,社区居民们诉说自己过年的各地习俗,并编织中国结。书法老师们蘸好笔墨,凝神聚气,泼墨挥毫,创作出一副副寓意美好的春联,为社区居民送上鼠年新春的第一份最美好的祝福,现场一片欢声笑语,飘满墨香。

记者 鲁慧 通讯员 张霞 文/图

21世纪社区 笔墨飘香 新年送福

本报讯 在春节即将到来之际,为丰富辖区居民文化生活需求,搭建沟通交流的平台,1月17日,21世纪社区联合玖久社工在社区足球广场开展了“笔墨飘香、新年送福”送春联活动。

活动现场,书法老师们挥毫泼

墨,在喜庆的对联纸上为大家书写新春祝福。社区居民看到这一幅幅技艺精湛的书法作品,连连称赞。一副副饱含美好寓意的“万事如意”“五福临门”“欢天喜地度佳节 张灯结彩迎新春”等内容的春联被大家一扫而空。

记者 鲁慧